
KOMERČNÍ PREZENTACE

Pro všechny příznivce a  milovníky lyžování a  Horního Rakous-
ka je připravena soutěž o více než 100 atraktivních cen.  
Hlavní cenou je lyžařský pobyt v  horním rakous-
ku pro dvě osoby včetně skipasů a  možnosti zalyžovat si 
s  Kryštofem Krýzlem*, českou reprezentační jedničkou ve  sjez-
dovém lyžování. Další ceny jsou lyže a vybavení 
Fischer, skipasy do  hornorakouských 
lyžařských středisek a  poukazy na 
lyžařské vybavení od intersportu.

Horní rakousko
taK blízKé

kde se v horním rakousku lyžuje 
lyžařská střediska Snow& Fun patří k sedmi nejlepším adresám 

pro lyžování v Horním Rakousku. Jsou to přehledná a příjemná 

lyžařská střediska pro rodiny, ale také místa bezstarostného 

zimního sportování, které může být i náročné. blízké cíle pro zimní 

dovolenou za výhodnou cenu se nacházejí na severním okraji alp 

a v böhmerwaldu.

vyhrajte lyžařský pobyt v horním rakousku
soutěž probíhá od  středy 25. 10. 2017 do  čtvrtka 9. 11. 2017. 
Informace o účasti v soutěži a podmínky www.hornirakousko.cz.

Šťastným výhercům osobně předá ceny kryštof krýzl v  úterý 
14. 11. 2017 od 15.00 do 20.00 hodin v prodejně InTErsPorT 
v  oC Letňany v  Praze. Kryštof Krýzl Vás pozve na hornorakouské 

sjezdovky, poradí a odpoví na dotazy. Přijďte si popoví-
dat s lyžařským profesionálem.   

www.hornirakousko.cz

*podle časových možností Kryštofa Krýzla, 
předběžně jarní lyžování v březnu 2018
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lyžařská esa se vyřádí v  Höss v  Hinterstoderu na  sjezdovkách Světové-
ho poháru. Freerideři milují Freesports arenu Dachstein krippenstein,  
spoustu zábavy ve sněhu nabízí Dachstein West, 14 sjezdovek „Gaudipis-
ten“ je při každém sjezdu novou výzvou.  lyžování v kasbergu v Grünau 
im almtal je pohodou pro každého lyžaře.  Rodiny nedají dopustit na Ho-
chficht v Böhmerwaldu a sjezdařští drobečci se nejlépe naučí umění lyžo-
vání  v Ebensee am Traunsee ve středisku Feuerkogel v salzkammergut 

nebo ve  Wurzeralm v spital am Pyhrn.


